

# 校园贷后美容贷又来 不少学生中招

## 做美容手术贷款3.5万元,利息近5000元 中介提成高达60%

美容咨询十分钟,贷款3.5万元,反悔要扣1万元违约金;拿身份证拍个照、签个字,不仅免费做美容还能拿小费,最终却发现倒欠6万元信用卡债;网贷3万元用于美容,到手仅有500元……

暑假期间,对于学生们尤其是刚刚参加完高考的学生们而言,他们的“假期清单”中“割双眼皮”“隆鼻”“瘦脸”等已有不少。记者调查了解到,由于暑期学生整形热,医疗美容手术量比平时增加了将近一倍,各类以美容为旗号的消费纠纷、诈骗案也大幅上升。

### 10分钟、三步骤 女学生贷款3.5万元

学生小朱来南京旅游,却在美容院工作人员的“指导”下,仅十分钟就从网贷机构贷到了3.5万元的美容手术费。好在手术前“清醒”过来,要求终止合同,却被要求付1万元的违约金。小朱回忆起上当的过程,感到“步步惊心”:

第一步,免费扫码能中奖却被忽悠到了整形医院,被推销暑期免费美容咨询活动。

第二步,美容咨询变隆鼻手术,价格是3万多元,没钱可以贷款。

第三步,被要求下载APP,10分钟放款3.5万元,18个月连本带息总计要还39600元(利息近5000元),但这笔贷款并没有给她,而直接打到了美容院账上。

### 中介提成高达60% 是贷款还是诈骗?

业内预测,到2018年,医美

市场规模将超过8500亿元。千亿级别市场也成为消费金融掘金之地。

记者百度“美容贷”或“医美分期”,各类平台令人眼花缭乱,甚至一些互联网金融大公司也涉及该项业务。

名目繁多的互联网金融平台与迅速壮大的医美行业,养肥了一批“美容贷中介”。知情人士透露,中介和美容机构间的合作体现在贷来款项的分成上,中介最高能够拿到贷款额60%的提成,而顾客能够拿到的钱最高为贷款金额的20%-30%,最少的只拿到500元。

“网贷平台所谓的0抵押0担保低利息,实际上风险很大、贷款利率很高、还贷要求苛刻。这就需要中介通过与美容机构合作,采取非常规手段将没有还贷能力的消费者忽悠进来,学生们由于涉世未深,往往就会成为目标,被诱导提前消费、超额消费。”南京市消协副会长兼秘书长许明说。

在这样的“里应外合”之下,贷款中介获得大部分的佣金,而美容机构既获得了客源,又能拿到业务分成,消费者不仅欠下“一屁股债”,还有可能因为违约影响到自己的征信。

更值得引起警惕的是,还有的美容院以“免费美容还有钱拿”为噱头将消费者骗进美容院实施诈骗。据媒体报道,福建傅女士在福州一家美容院做了玻尿酸和苹果肌两个美容项目,合计费用29800元,并且拿到了500元的小费。然而,中介与美容院合伙,用傅女士贷款时的身份信息、电话和银行卡号,进行二次贷款,傅女士在不知情的情况下,莫名背上了6万元的债务。 ■据新华社

## 350公里时速! “复兴号”下月正式“开跑”

记者20日从中国铁路总公司获悉,全国铁路将于9月21日实施新的列车运行图,在部分线路增开客货列车。届时,“复兴号”动车组将在京沪高铁率先实现350公里时速运营,我国成为世界上高铁商业运营速度最高的国家。

今年7月,“复兴号”动车组在京沪高铁开展了时速350公里实车、实重和实速检验检测、可行性研究和运营安全评估,组织专家进行了评审咨询。通过全面系统的科学论证和综合评估,表明京沪高铁满足按设计速度350公里/小时运营要求。中国铁路总公司组织京沪高速铁路公司及北京、济南、上海铁路局,在技术、设备、人员、运营等方面做了大量准备工作,“复兴号”动车组已具备在京沪高铁按时速350公里运营的能力和条件。

从9月21日起,铁路部门将安排7对“复兴号”动车组在京沪

高铁按时速350公里运行,分别担当G1/G2、G3/G4、G5/G6、G7/G8、G9/G10、G13/G14、G17/G18次,京沪之间全程运行时间在4个半小时左右。

该负责人表示,“复兴号”率先在京沪高铁实现350公里时速商业运营,将为沿线各大中心城市之间人民群众出行提供更多选择,更好地满足广大旅客对不同速度等级高铁运输的需求。

伴随新运行图的实施,武汉至九江高速铁路将于9月全线开通运营,初期安排开行动车组列车26对,首次开行8对G字头列车,将进一步拉近湖北与江西间的时空距离。此外,铁路部门还将增开西安北至福州、武汉至温州南、北京南至青岛北、兰州西至南昌西等客运需求旺盛方向动车组列车17对,优化调整运行区段13.5对,增开货物列车236列。 ■据新华社



### 印度列车脱轨 数十人死伤

8月20日,在印度北方邦的克道利附近,工作人员维修事发路段铁轨。据印度媒体20日报道,印度北方邦19日发生的列车脱轨事故死亡人数已升至23人,另有70多人受伤。由于铁路线路陈旧,年久失修,印度列车出轨及相撞事故高发。 新华社 图

## 吴敦义就任中国国民党主席 政策纲领:坚决反对“台独”

中国国民党第二十次代表大会20日在台中市举行,今年5月20日当选的吴敦义宣誓就任党主席。

吴敦义在致辞中谈及两岸关系时表示,未来国民党在“九二共识”的基础上,仍将坚决反对“台独”,并积极弘扬善良中华传统文化,促进两岸的相互尊重与包容,增进彼此了解并深入研讨两岸和平愿景,确保台湾的稳定与和平,并维护台湾人民的幸福。

会议通过中国国民党新

的政策纲领,其中涉及两岸关系的内容提出,国民党坚决反对“台独”,将持续依据2005年国共两党领导人达成的“两岸和平发展共同愿景”以及马英九执政期间的根本方针,戮力推动各项有利于两岸和平稳定发展的工作。

会议根据吴敦义的提名,同意曾永权、郝龙斌等2人担任中国国民党副主席。

连战、吴伯雄、马英九、朱立伦、洪秀柱等,与2000余名中国国民党新任党代表出席会议。 ■据新华社

### 回应

#### 国台办:愿共同维护台海和平

中国国民党20日举行第二十次代表大会并通过新政策纲领。针对新政策纲领中涉及两岸关系的内容,国台办发言人安峰山当日应询表示,当前,两岸关系形势复杂严峻,我们愿与国民党在坚持体现一个中国原则的“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础上,保持沟通,加强对话,共同维护两岸关系和平发展与台海和平稳定。 ■据新华社

## 澳女子游欧洲 3个月赶上3次恐袭

不知是倒霉还是幸运。先是伦敦,再是巴黎,现在又是巴塞罗那。一名澳大利亚女子周游欧洲,却在3个月内赶上3次恐袭,好在每次都安然无恙。

这名幸运女子名为朱莉娅·莫纳科,26岁,住在墨尔本。今年6月3日,莫纳科在伦敦敦桥附近驾车冲撞人群,继而下车持刀伤人,致死8人,致伤近50人。事发时,莫纳科正在坐地铁,地铁因为恐怖袭击暂停运营,她被困了一阵子。

3天后,莫纳科在巴黎圣母院参观时,一名男子持锤子于在圣母院广场上袭击巡警,致伤一名警察。

本月17日,莫纳科在西班牙巴塞罗那旅游,又赶上恐怖袭击者驾车冲撞路人

件,至少13人遇难,大约100人受伤。

莫纳科告诉澳大利亚媒体,事发时,她与两个朋友正在市中心的加泰罗尼亚广场一家商店购物,距离发生恐袭的兰布拉斯大街咫尺之遥。

“前一分钟还一切正常,下一分钟却变成一片大乱。大家开始尖叫、四散奔逃,被告知不要靠近窗户,要趴在地上,尽可能直直地趴着。”莫纳科说。

“广场上有大约200人。突然,那些人同时开始尖叫,转身逃跑。大家都争先恐后往街边商店里跑……我们真的吓坏了。”

虽然赶上3次恐袭,莫纳科却并不打算提前结束这次欧洲之旅。“我不打算现在回家。我要继续待在这里,不管那些人(恐袭者)是谁,我不会让他们得逞。” ■据新华社

### 连线

#### 旅游面包车撞皮卡 11名中国游客泰国受伤

据中国驻清迈总领馆消息,当地时间20日下午4时30分,一辆载有中国游客的旅游面包车在清迈府堆沙革县的省际公路上与一辆皮卡相撞。事故造成11名中国游客受伤,其中5人受伤严重。

目前上述伤者均已被紧急送往医院治疗。

中国驻清迈总领馆得到警方通报后第一时间派领事官员赶赴医院探望受伤中国游客,与泰国警方、旅游局及组团旅行社一道积极协助医院救治工作。 ■据新华社